

知味重庆 食在渝中

2023年重庆市迎春宴席展暨渝中暖新美食节在解放碑开启

本报讯(记者 廖 松)团团圆圆年夜饭,欢喜喜过大年。丘二馆388元起的团年宴、银河大酒店688元起的迎春宴、李子坝梁山鸡666元的八人套餐……1月7日,2023年重庆市迎春宴席展暨渝中暖新美食节在解放碑国泰广场正式启幕,为市民带来了一场物美价廉的饕餮盛宴。市商务委党组成员、副主任彭和良,区委常委、副区长邓光怀,区人大常委会副主任卫强,区政协副主席谢果出席。

本次活动由市商务委、区政府主办,区商务委、解放碑CBD管委会、区文化旅游委、区市场监管局承办,以“知味重庆 愉悦迎新”为主题,涵盖渝中迎春宴品质商家展、“美味‘折’学·预定有礼”团圆宴预定补贴抽奖、“暖新年夜饭”线上迎春宴席展、“来渝中·惠出行”渝中暖心出行礼包等10个部分。

据介绍,本次活动联动饿了么、高德地图、美团、中国银联重庆分公司、曹操出行、闪送、百度「多利熊」、重庆市餐饮行业协会、重庆市烹饪协会、重庆江湖菜发展促进会、重庆市酒店行业协会、渝中区餐饮协会等多个平台和协会,共同推出“重庆迎春团圆宴”指南、“暖新年夜饭”线上迎春宴席展等多项内容。

活动现场组织了26家品牌餐饮企业参加,每家参展企业都推出大众化消费的宴席产品,优惠幅度、折扣强度历年之最,体现了“利民、惠民、亲民”特色。参加宴席展的既有小董董、云实、夕拾未央等臻选品牌,丘二馆、陶然居、老四川等传统老字号,也有周师兄、巴将军、渝狮等地道重庆火锅,更有银河、翰文等一线大酒店宴席展商。

记者在现场看到,各大参展企业纷纷亮出“绝活儿”,推出了各式各样、菜系丰富的特色宴席预定活动,还举行了试吃活动,各种特色小吃、特色名菜免费试吃,让广大市民大饱福和口福。

坚持传承创新发展 谱写健康事业新篇章

区领导宣讲党的二十大精神

本报讯(记者 李 一)1月6日,根据区委统一安排,区委宣讲团成员、区委常委、宣传部部长邹晓宇在重庆市中医骨科医院宣讲党的二十大精神。

邹晓宇紧紧围绕党的二十大精神报告内容,从党的二十大精神的主题和主要成果、过去五年的工作和新时代十年的伟大变革、马克思主义中国化时代化、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、坚持党的全面领导和全面从严治党、应对风险挑战等七个方面,对党的二十大精神进行了系统阐释和深度解读。

邹晓宇强调,新时代十年,是中医药守正创新、传承发展,让更多群众方便看中医、放心用中药的十年。党的二十大精神明确了全面建设社会主义现代化国家的目标任务,也为医疗卫生事业指明了发展思路和奋斗目标。重庆市中医骨科医院要认真贯彻党的二十大精神,按照党的二十大精神提出的“促进中医药传承创新发展”的要求,进一步厘清发展思路和目标,坚持以人民健康为中心的根本立场,不断强化人才队伍建设,增强科研活力,提升精细化管理水平,为渝中健康事业和健康产业发展献计出力。



扫码关注重庆渝中APP图文报道

我区全力推进生活垃圾分类工作见实效

本报讯(记者 晏艳辉)1月6日,我区召开2022年生活垃圾分类工作总结暨党建引领垃圾分类示范社区现场会,11个街道及相关部门负责人通过实地观摩、座谈交流的方式,以观促学共享先进经验做法,进一步推动生活垃圾分类取得实效。市城市管理局副局长张淑钰,副区长罗毅参加。

在两路口街道中山二路社区,观摩团一行边走边看边交流,实地参观了升级改造后的中山二路社区生活垃圾分类收集厢房、垃圾分类主题游园以及沿街门店评选出的示范“流动红旗”等,详细了解中山二路社区党建引领生活垃圾分类示范社区建设情况。

座谈会上,区城管局就2022年全区生活垃圾分类工作开展情况进行总结,并安排部署了下一年生活垃圾分类工作。2022年,我区生活垃圾分类工作突出党建引领,全区生活垃圾回收利用率达到40%以上,厨余垃圾有效分出比例达到30.42%以上。

会议指出,2023年,我区将进一步提高思想认识、压实工作任务、创新管理方式及工作举措,巩固提升生活垃圾分类工作成效,坚持目标导向、问题导向,健全机制强化保障,加强协同联动,优化考评监督,加大专业执法力度,全力推进生活垃圾分类工作走在全市前列,为推动渝中高质量发展、创造高品质生活作出应有的贡献。

我区首个新冠病毒感染亚定点医院投用

(上接1版)提供热情细致、周到暖心的服务,为保护人民群众生命安全和身体健康构筑起坚实防线。

目前,该亚定点医院主要收治14—90周岁,除外妊娠、围产期、精神疾病的轻型或普通型、重型(需要高流量湿化或无创呼吸辅助通气)的患者;伴有心、肝、肺、肾、脑等重要脏器的基础疾病处于稳定期,不需要放化疗、外科手术、内镜、介入等治疗的患者;普通型新冠病毒感染需要住院治疗的慢性血液透析患者;患有慢性损伤疾病需要住院的普通型患者;需要心肺康复的患者。医院暂不接收基础疾病特别严重,出现多器官衰竭的患者和需要有创辅助呼吸的危重症患者。

踔厉奋发 勇毅前行 在谱写新时代新征程新重庆渝中发展新篇章中展现新担当干出新业绩

区委十三届二次全会暨区委经济工作会议在全区广大干部中引发热烈反响

学习贯彻区委十三届二次全会暨区委经济工作会议精神,渝中在行动。1月5日,区委十三届二次全会暨区委经济工作会议召开后,在全区广大干部中引发热烈反响。大家表示,将按照区委全会要求,深入学习贯彻党的二十大和中央经济工作会议精神,全面落实市第六次党代会、市委六届二次全会和市委经济工作会议部署,踔厉奋发、勇毅前行,在谱写新时代新征程新重庆渝中发展新篇章中展现新担当干出新业绩。

区发展改革委党组书记、主任薛俨表示,区委全会对标对表党的二十大精神,紧扣“新时代、新征程、新重庆”这一主题主线,完整、准确、全面贯彻新发展理念。按照全市未来5年发展目标,找定位谋发展,抓机遇促跨越,打造更多具有渝中辨识度的载体、抓手,进一步体现了重庆母城、中心城区的担当作为,也为未来发改工作指明了方向,信心满满,干劲十足。

薛俨表示,区发展改革委将深入学习贯彻领会和贯彻落实全会精神,牢记习近平总书记殷殷嘱托,踔厉奋发、勇毅前行,为渝中建设“四化”现代都市、打造“四区”首善之地增添力量。一是抓恢复提振,促经济企稳回升。二是抓战略布局,促区域能级提升。三是抓补链强链,促产业提质增效。四是抓有效投资,促项目建设放量。

在民生和社会事业方面,薛俨表示,区发展改革委将持续推进老旧小区改造等重点民生实事,强化就业优先政策,加强离校未就业高校毕业生、退役军人、残疾人等重点群体就业,做好困难群体就业兜底帮扶。同时,积极应对疫情防控新形势新任务新要求,统筹做好重要民生商品、药品保供稳价工作,深入实施民生品质提振行动,

不断增强群众的获得感、幸福感、安全感、认同感。

区住房城市建委党委书记、主任张明功说,区委全会紧紧围绕党的二十大精神,总结成绩实事求是,谋篇布局开阔深远,发展举措细致清晰,为今后全区各项工作指明了方向、明确了目标、提供了遵循。

接下来,区住房城市建委将把握全国首批城市更新试点机遇,坚持整体谋划、做好留改拆增,高标准深化全域更新,着力科学谋划五大更新片区、十大更新项目,推进老旧商务楼宇更新,做好老旧小区改造,着眼职住平衡,在一点四区(轨道站点、商业商务区、产业园区、校区、院区)周边集中打造长租公寓;高品质推动以“重庆长滨”为引领的两江四岸治理提升,协调保障轨道、桥梁等一批市在区重点基础设施项目,积极争取项目、资金、政策、试点等支持,坚持“投、融、建、运”一体,撬动社会资本参与。

同时,区住房城市建委还将坚持稳中求进工作总基调,搭建亲清政商“连心桥”,力争经济发展步伐跳得更高、跑得更快;加快处置一批遗留问题,扎实做好“保交楼、保民生、保稳定”各项工作,努力打造人民幸福美好家园。

区商务委党委书记、主任江南表示,区商务委将认真贯彻落实区委全会精神,抢抓国际消费中心城市核心区试点、RCEP实施、服务业扩大开放综合试点等重要机遇,坚持促进消费、恢复发展,社会消费品零售总额增长6%,全力完成全年目标任务,坚持带头开放、带动开放,着力推动我区商务经济高质量发展取得新突破、呈现新气象。

江南表示,区商务委将强力推进拉动

消费复苏回暖,建设解放碑一朝天门世界知名商圈、时代天街城市地标商圈、化龙桥城市新兴商圈,新引一批首店首牌、首发首展,培育“江崖街洞天”消费场景,繁荣发展夜间消费,引领发展时尚消费,丰富四季节庆促销营销,优化国际消费环境等“十大消费项目”。

江南说,未来将着力落地化龙桥自贸联动创新区提速建设、中西部首个陀飞轮工坊、“供应链投资+大宗商品国际贸易”项目、西部肉类冻品进口高地、渝欧跨境数字贸易产业园建设、重庆数字文化出口基地、狮城资本中国区首个文旅项目、新加坡最大私立医疗集团莱佛士在主城核心区首个外资医疗中心、外资“千企”管家服务行动、一系列开放型经贸活动等“十大开放项目”。

此外,区商务委还将聚力打造招大引强、补强零售、发展总部和大宗贸易、推动商贸企业数字化转型升级、重庆数字商务产业园二期建设、促进医药行业发展、升级鹅岭新能源汽车消费中心、做实做大现代餐饮业产业园、加快打造火锅产业中心、加速推动朝天门市场群焕新升级等“十大产业项目”。

区招商投资局党组书记、局长王永强说,“2023年,渝中招商将紧扣现代化新渝中建设目标,落实持续提升产业能级、促进现代服务业高质量发展的要求,找定位、明方位、实举措、解难题,高标准筑好‘招商巢’,在新时代新征程建设中展现新担当干出新业绩。”

王永强表示,区招商投资局将聚焦渝

解放碑迎来商业新地标 大都会东方广场山茶花广场开建

茶花广场里整合在一起,形成一个沉浸式地标旅游体验。

解放碑CBD管委会负责人表示,解放碑正抢抓渝中建设国际消费中心城市核心区重大发展机遇,倾力打造具有全球影响力和美誉度的世界知名商圈。大都会东方广场作为重庆直辖后首个国际地产集团在渝发展项目,26年来开创了重庆商业发展史上诸多先河,是解放碑重要的商业地标和历史见证,承载着老重庆记忆和本地人情怀。这次大都会东方广场启动自身发展史上最大规模的焕新升级“蝴蝶计划”,打造国际大牌、轻奢潮流聚集高地。



扫码关注重庆渝中APP图文报道



山茶花广场效果图。

大都会东方广场供图

今天的中国,是赓续民族精神的中国

立。中国人民更加自信、自立、自强,极大增强了志气、骨气、底气,在历史进程中积累的强大能量充分爆发出来,焕发出前所未有的历史主动精神、历史创造精神,正在信心百倍书写着新时代中国发展的伟大历史。

新征程是充满光荣和梦想的远征。全面建设社会主义现代化国家,是一项伟大而艰巨的事业,前途光明,任重道远。前进道路上,我们深知中华民族伟大复兴不是

轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,必须勇于进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,开局关乎全局,起步决定后程。我们要增强文化自信,激扬精神的力量,以斗争精神迎接挑战,以奋进拼搏开辟未来,努力实现全年目标任务,依靠顽强斗争打开事业发展新天地,为实现第二个百年奋斗目标奠定良好基础。

学思践悟作表率 踔厉奋发勇担当

字逐句学、突出重点学,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,确保见到新气象、取得新成效。要在宣传宣讲上带好

头、作表率,通过支部主题党日、三会一课、线上线下交流、微宣讲等多种方式,向广大党员干部做好精神解读、理论阐释等工作,

2022年我区收获300个“蓝天”

气抽测达标率由2021年的40%提升至目前的约80%。围绕“油”,全域使用国六油品,开展油品抽检10批次,全部合格。围绕“路”,深化缓堵保畅和智慧交通建设,确保高峰期间道路最大通行效率。大力建设“轨道上的都市区”,全区建成轨道约27.2公里,线网密度1.36公里/平方公里、

高居全市第一。围绕“港”,推进辖区全部13座码头开展岸电设施标准化建设,积极督促靠港船舶优先使用码头岸电,基本实现“应用尽用”,年用岸电500余万度,替代燃油使用1100余吨,污染减排效益明显。

同时,我区还全力控制施工、道路、运

中重点产业发展方向,构建产业部门专业招商、功能园区产业链招商、平台公司配套招商、楼促会会员单位以商招商的“大招商”格局,不断提升招商项目储备、楼宇招商促进和招商品牌塑造等招商统筹工作水平,盯紧产业能级高、发展潜力大、辐射带动强的“总大新高”项目,持续深化央企、名企、外企“三企入渝”行动,积极落实“满天星”行动计划。同时,充分发挥楼宇经济(总部经济)在打开空间发展格局、集约利用资源、提高经济能级中的重要作用,推动楼宇经济向“空间+产业+运营+保障”的楼宇经济3.0版本变革,大力实施“一楼一策”“一楼一业”特色产业楼宇打造工程,助力渝中楼宇经济再升级,为渝中发展再添新动能。

区大数据发展局党组书记、局长喻才峰表示,区大数据发展局将在区委、区政府的坚强领导下,深入学习贯彻党的二十大和中央经济工作会议精神,深化落实区委十三届二次全会暨区委经济工作会议的工作部署,坚持在推进数字化改革,建设数字政府、培育数字社会、壮大数字产业、推广智能化应用等领域深耕细作。持续建设完善渝中“城市大脑”,组建运营好智慧城市运行中心,深入用好基层智慧治理平台,努力创建国家区块链应用创新试点城区,抓实云上资源管理、数据整合治理等核心业务,统筹好“渝快政”应用、“满天星”行动计划、招商引资服务企业等重点任务,更好地让数字化为经济赋能、为生活添彩。

记者 廖 松 姚延洋 李传芳 刘 侃

学习贯彻区委十三届二次全会暨区委经济工作会议精神

来源:重庆日报